NHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA KAPTEPA u KN 111.2865.1/333.2865.1 “RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ro . OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATEns ¢ DKM mppgopa
' i 15 MexaHuka .
Kia | Sonet | 2020 | | Bapuatop | MepenHuit
Brynka 50 mm
\ [anka 3aknagHas
[anka 3aknagHas
]
Bont M8x70
LLlanba 8 yB.
OkpaH

Brynka 11 mm

/\ Marka 3aKnagHasa

Bont M8x30
Lanba 8 yB.

M8x30 c warbon 8 yB. yepes BTynky 11mm. (Puc.3).
5. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeAUHEHMST C HEOOXOOANMbBIM YCUITUEM.
Wcnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

Puc .1 Puc .2 Puc .3
MHCTpYyKLUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:
1. CHATb WTATHBIV NbINbHUK. YCTAHOBUTbL MMaHKM 3aknagHble B OTBEPCTUS B HaumeHoBaHune : Komn-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
1 1
nosuumsax (A). (Puc.1). ) BonT M8x70 Coour ! 24 Hu
2. Cpenatb OTBEPCTUS B MbIfbHMKE HANPOTUB OTBEPCTUIA B 3aLuTe B BonT M8x30 Coowr ! 24 Hwm
nosuumsax (b). (Puc.2). LLlan6a 8 yB. b4t !
3. YCTaHOBUTb NbIfIbHUK. Brynka 50 mm bo2wr
4. YcTaHOBUTb 3alumMTy: B no3uuusx (B) sawmTty 3akpenuTb 6ontamm M8x70 ETY”Ka 11 mm Po2wn
¢ wainbamu 8 yB. yepes BTyNku 50MMm. B noauumm () 3akpenuTb 6onTom aal(g';isama'q”aﬂ ! ‘1‘ mo
1 - 1
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
' !

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHunyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




